
Ανακοίνωση για τα αποτελέσματα των εκλογών

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Χαιρετίζουμε τους δεκάδες χιλιάδες εργαζόμενους, νέες και νέους, τον κόσμο του αγώνα και των
κινημάτων που μας στήριξαν και μας ψήφισαν στις περιφερειακές εκλογές.

Χαιρετίζουμε τους εκατοντάδες συντρόφους και συντρόφισσες, φίλους και φίλες, τους υποψήφιους και τις
υποψήφιες του ψηφοδελτίου μας που δώσαμε μαζί αυτή τη δύσκολη μάχη.

Οι εκλογές και στην Περιφέρεια Αττικής, όπως και στο σύνολο των περιφερειών και των δήμων,
χαρακτηρίστηκε από τη μεγάλη αποχή, ως αποτέλεσμα της απογοήτευσης, της απόστασης πλατιών
λαϊκών στρωμάτων από το πολιτικό σύστημα αλλά και του τρόπου που η κυβέρνηση με τη συμβολή των
ΜΜΕ επέβαλαν την πιο βουβή προεκλογική περίοδο που έχει υπάρξει, χωρίς αντιπαράθεση για τα επίδικα
που αφορούν τις ίδιες τις ζωές μας.

Σε αυτές τις συνθήκες η εκλογή του εκλεκτού της κυβέρνησης Ν. Χαρδαλιά, παρότι διευκολύνει την
επιβολή των σχεδίων τους στην Αττική, δεν έγινε στη βάση της αποκάλυψης των πραγματικών πολιτικών
τους και μπορεί ο λαός και η νεολαία να συσπειρωθεί σε κινήματα ενάντια σε αυτές.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική έδωσε τη μάχη πηγαίνοντας κόντρα στο ρεύμα, επιχείρησε
μέσα στις αντίξοες συνθήκες πρωτοφανούς αποκλεισμού από τα ΜΜΕ και αυξημένων οικονομικών
δυσκολιών για στοιχειώδη παρέμβαση, να φέρει στο προσκήνιο τα πραγματικά προβλήματα του λαού στην
Αττική, να προβάλει τους στόχους πάλης που είναι αναγκαίοι για την ικανοποίηση των εργατικών λαϊκών
αναγκών, να περιγράψει τον δρόμο για να έχουμε κατακτήσεις. Μέσα από δεκάδες περιοδείες και
εκδηλώσεις σε περιοχές και εργασιακούς χώρους, συζήτησε με τους εργαζόμενους και τη νεολαία.
Κατέθεσε την πρότασή της και άκουσε γνώμες, προτάσεις, αγωνίες. Αυτό είναι για εμάς μια μεγάλη
παρακαταθήκη για τις μάχες του επόμενου διαστήματος στην Αττική.

Μέσα σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες, καταγράψαμε μια μικρή ποσοστιαία άνοδο φτάνοντας το 2,02%
από 1,77% το 2019, ενώ επηρέασε και εμάς το ρεύμα της αποχής. Χωρίς να παραγνωρίζουμε τις
δυσκολίες, είχαμε ανώτερους στόχους, όμως το αντιδημοκρατικό όριο του 3% του ν. Βορίδη δεν
επιτρέπει να εκπροσωπηθεί η ΑΑΑ στο επόμενο περιφερειακό συμβούλιο – και για αυτό πρέπει να
εντείνουμε τον αγώνα για την κατάργησή του.

Ως ΑΑΑ θα συνεχίσουμε την παρέμβασή μας για τη συγκρότηση ανατρεπτικού κινήµατος που θα διεκδικεί
και θα επιβάλλει κατακτήσεις. Θα εξακολουθήσουμε να συμβάλλουμε σε κάθε κίνημα στην Αττική και
στην οργάνωση των αγώνων έξω από το περιφερειακό συμβούλιο, οι οποίοι αποτελούν και την ελπίδα μας
για να αποτρέψουμε τα καταστροφικά σχέδια σε βάρος του λαού και του περιβάλλοντος στην Αττική και
για να διεκδικήσουμε όσα έχουμε ανάγκη για ζωή με αξιοπρέπεια. Θα παίρνουμε πρωτοβουλίες για κάθε
μικρό ή μεγάλο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν οι εργαζόμενοι και η νεολαία. Θα συμβάλλουμε περαιτέρω
στην ενίσχυση του ρεύματος της μαχόμενης ανεξάρτητης αντικαπιταλιστικής αντιδιαχειριστικής
αριστεράς.
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Το επόμενο διάστημα, θα κάνουμε συλλογικά τον απολογισμό της παρέμβασής μας, θα συζητήσουμε για
το πολιτικό σκηνικό που διαμορφώνεται στην περιφέρεια Αττικής μετά και το αποτέλεσμα των εκλογών
και θα διαμορφώσουμε το σχέδιο παρέμβασης και δράσης μας.

Δείτε τα πρώτα στοιχεία σχετικά με τα αποτελέσματα:

Συγκριτικά αποτελέσματα ανά τομέα της Αττικής και ποσοστά της ΑΑΑ σε 45 δήμους της
Αττικής

http://anticapitalist-attiki.blogspot.com/2023/10/blog-post_16.html
http://anticapitalist-attiki.blogspot.com/2023/10/blog-post_16.html

